
Scenariusz lekcji języka angielskiego z wykorzystaniem TIK,  

przeprowadzonej w klasie 8a  

w Szkole Podstawowej nr 4 z Oddziałami Integracyjnymi im. Marynarki Wojennej RP  

w Wołominie 

Data: 10.06.2019r. 

Temat: Nazwy zawodów, praca- utrwalenie słownictwa. 

Cele lekcji:  

– Uczeo zna angielskie nazwy popularnych zawodów oraz umie nazwad cechy,  

które są potrzebne, aby dobrze je wykonywad. 

– Uczeo utrwala i potrafi zastosowad w wypowiedzi poznaną leksykę np.: szukad pracy, 

dostad pracę, dostad podwyżkę, otrzymad awans, przejśd na emeryturę. 

– Uczeo rozumie wysłuchany tekst rozmowy o pracę w języku angielskim i potrafi 

dyskutowad o poruszanych problemach. 

Metody: 

 Metoda audiolingwalna- praca z tekstem wysłuchanym, powtarzanie przykładów, 

scenki dialogowe. 

 Metoda kognitywna- samodzielne tworzenie krótkich wypowiedzi na temat 

umiejętności zawodowych czy doświadczenia w pracy. 

 Metoda gramatyczno- tłumaczeniowa- prezentacja słownictwa. 

Formy pracy: indywidualna, zbiorowa, praca w parach. 

Środki dydaktyczne: Podręcznik – Repetytorium Ósmoklasisty, Pearson, 

                                      interaktywny monitor, smartfony. 

Tok lekcji: 

Faza wstępna: 

– przywitanie, sprawdzenie listy obecności, nawiązanie do lekcji poprzedniej, 

sprawdzenie i  pracy domowej ( Ćwiczenia 1,2,3/110 ). 

Faza realizacyjna: 

– zapisanie daty i tematu lekcji 

– przedstawienie celów lekcji 

– rozgrzewka językowa- uczniowie odpowiadają na krótkie pytania nauczyciela i zadają 

sobie pytania tj.:  

 Kim chcesz byd? 

 Jaki jest najciekawszy zawód? 



 Jaki zawód jest niebezpieczny a jaki nudny? 

( interreakcje: nauczyciel-uczeo, uczeo-uczeo) 

 Praca w parach ( Ćwiczenie1/95 ). Uczniowie zadają sobie pytania  

np.: - Jaki zawód wymaga kreatywności? (Interreakcje: uczeo- uczeo) 

 Uczniowie oglądają krótki film- Rozmowa kwalifikacyjna. 

https://www.youtube.com/watch?v=o-xSoVbKc0I 

 Dyskusja, odgrywanie ról ( interreakcje: nauczyciel- uczniowie, uczeo-

uczeo, uczniowie) 

 Uczniowie powtarzają poznane słownictwo grając w teleturniej 

leksykalny ( wykorzystanie monitora i smartfonów) 

https://play.kahoot.it/#k/87la23ec-5063-474e-69cd-798329a06e7e 

 

Faza podsumowująca:  praca domowa- Ćwiczenie2 i 6/95 (utrwalenie słownictwa). 

Ewaluacja:  

podsumowanie lekcji, ocenienie uczniów, którzy wygrali teleturniej, plusy za aktywnośd. 

 

                                                                                                                nauczyciel języka angielskiego 

                                                                                                                 Agata Kopania 
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